



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 - 1430/1
Podgorica, 19.09.2022. godine

Z A P I S N I K
sa 324. sjednice Savjeta, održane 19. septembra 2022. godine

Trista dvadeset i četvrta sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) održana je 19. septembra 2022. godine, elektronskim putem.

Izjašnjenje e-mail-om u datom roku su poslali:

1. Dr Branko Bošković,
2. Edin Koljenović,
3. prof. dr Andrijana Nikolić i
4. Milan Radović.

Za navedenu sjednicu usvojen je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Realizacija javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa i
2. Realizacija javnog konkursa za dodjelu prava na pristup kapacitetu multipleksa prve DVB-T2 mreže sa nacionalnim pokrivanjem (MUX 1).

Tačka 1: Realizacija javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa

Na osnovu zaključka sa prošle sjednice stručne službe AEM su izvršile analizu pet blagovremeno podnesenih prijava na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa (objavljen 27.07.2022.godine) i SAEM-u dostavila Informaciju o potpunosti podnesenih prijava na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa.

Potpune prijave podnijeli su:

Podnosilac prijave	ID medija
„Oki Air Broadcasting“ d.o.o.	Arena Radio
„Oki Air Broadcasting“ d.o.o.	Elmag Radio

Prof. dr Andrijana Nikolić je bila uzdržana od glasanja.

Zaključci:

SAEM je utvrdio Spisak podnosilaca prijava, na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa, čije su prijave potpune i podnijete u predviđenom roku. Spisak će se postaviti na veb-sajt AEM.

SAEM je zaključcima odbacio prijave Udruženja za informativnu i izdavačku djelatnost „Radio Svetigora“, privrednih društava Lokalni javni emiter „Radio Kotor“ d.o.o. i „Neuromont“ d.o.o. SAEM će u roku od 60 dana, od isteka roka za podnošenje prijave na konkurs, donijeti odluku o dodjeli prava na emitovanje.

Tačka 2: Realizacija javnog konkursa za dodjelu prava na pristup kapacitetu multipleksa prve DVB-T2 mreže sa nacionalnim pokrivanjem (MUX 1)

Na osnovu zaključka sa prošle sjednice stručne službe AEM su izvršile analizu jedne blagovremene prijave privrednog društva „Adria TV“ d.o.o., emitera opšteg televizijskog programa „Adria TV“ i dostavile Informaciju o potpunosti podnesene prijave na javni konkurs za dodjelu prava na pristup kapacitetu multipleksa prve DVB-T2 mreže sa nacionalnim pokrivanjem (MUX 1). Prof. dr Andrijana Nikolić je bila uzdržana od glasanja.

Zaključci:

SAEM je utvrdio Spisak podnosilaca prijava, za dodjelu prava na pristup kapacitetu multipleksa prve DVB-T2 mreže sa nacionalnim pokrivanjem (MUX 1), čija je prijava potpuna i podnijeta u predviđenom roku. Spisak će se postaviti na veb-sajt AEM. SAEM će u roku od 60 dana, od isteka roka za podnošenje prijave na konkurs, donijeti odluku o dodjeli prava na pristup kapacitetu multipleksa.

**Zapisnik sastavila
Ranka Novaković**

**Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije
dr Branko Bošković**

